

# НА СТРАЖЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

**В последние годы в нашей стране большое внимание уделяется экологической безопасности на объектах добычи нефти и газа. Осознавая безусловную важность сохранения окружающей среды, особенно в славящемся своими курортами Краснодарском крае, специалисты ООО «Роснефть-Краснодарнефтегаз» разработали программу по физической ликвидации изношенных и неперспективных к дальнейшей эксплуатации скважин.**

К компаниям — кандидатам на выполнение столь значимых для природы Краснодарского края работ — предъявлялись наиболее строгие требования. В результате жесткого тендерного отбора заключен контракт на производство работ с компанией «Фоско». Победу ей обеспечило применение передовых технологий, современного оборудования и эффективных решений инженерных задач, непрерывное развитие кадрового потенциала, а также команда профессионалов. Следуя своей стратегии, для выполнения работ в Краснодарском крае компанией «Фоско» приобретено новое производственное оборудование, наилучшим образом отвечающее требованиям высокого качества, эффективности, технологической и экологической безопасности ведения работ.

Компания «Фоско» — динамично развивающаяся высокотехнологичная нефтесервисная компания. «Фоско» предоставляет заказчикам полный спектр услуг по капитальному ремонту и бурению вторых стволов нефтяных и газовых скважин, в том числе с горизонтальным окончанием. ООО «Фоско» использует только новое современное оборудование, располагает подъемными установками грузоподъемностью от 60 до 125 тонн. Специалисты «Фоско» обладают всеми необходимыми квалификациями и технологиями для оказания качественных услуг. Компания имеет успешный опыт реализации совместных проектов с ведущими мировыми нефтесервисными компаниями. Руководство «Фоско» уделяет особое внимание политике в обла-



сти промышленной безопасности и охраны окружающей среды. Сотрудники проходят обучение безопасным приемам и методам рабо-

ты. Все оборудование «Фоско» имеет сертификаты соответствия требованиям промышленной безопасности и охраны труда.

Для выполнения поставленных задач 1 мая 2010 года начал работу Краснодарский филиал ООО «Фоско» под руководством В. Д. Петрова, специалиста со стажем работы в нефтяной промышленности более 30 лет.

Реализация программы, проводимой ООО «Фоско» совместно с ООО «Роснефть-Краснодарнефтегаз», обеспечила хороший социальный эффект. В Краснодарском крае создано более 200 новых рабочих мест. Компания отдает предпочтение набору местного персонала, занимается активной подготовкой и переподготовкой кадров, что способствует улучшению производственных показателей. При организации рабочих мест особое внимание уделяется комфортным условиям труда и отдыха сотрудников.

Экологическая инициатива ООО «Роснефть-Краснодарнефтегаз» получила сегодня свое дальнейшее развитие. Как сообщил редакции первый заместитель Генерального директора — главный инженер ООО «Роснефть-Краснодарнефтегаз» Р. Ф. Исламов, компания собирается и дальше наращивать экологическую программу, направленную на сокращение экологических рисков в Краснодарском крае.

**Вадим ВОЛОХОВ.**

